

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.11.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005333943

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Véron Grauer AG, Basel

Véron Grauer AG (Véron Grauer SA) (Véron Grauer Ltd) St.Jakobs-Str. 222 4002 Basel

Véron Grauer AG, in Basel, CHE-101.395.977, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 213 vom 02.11.2021, Publ. 1005325070). [gestrichen: Weitere Adresse: Luterbachstrasse 1, 4552 Derendingen].

Tagesregister-Nr. 7160 vom 10.11.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 213, Datum: 02.11.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt